

来泰兴农庄过秋吧

农庄明天开业,可品农家菜、散养鸡,可采摘、可游山

这里山花烂漫,瓜果飘香;这里满山绿植,空气清新;这里有舌尖上的农家美味,有迷人的田园风光;这里远离城市的喧闹,恰有一番清静的别致……这里就是现实版的花果山——泰兴农庄。泰兴农庄明天(9月12日)正式开业啦!市民们可以带着老人、孩子、朋友来此观光、游玩,更主要的是尝尝这里的农家美味。

泰兴农庄是集水果蔬菜采摘,特色畜牧养殖、农事农趣、体验农家美味品尝于一体的综合性庄园,园区面积400余亩。农庄可供采摘的水果有大樱桃、晚秋黄梨、甜柿、油桃、玉杏、核桃等9个品种;农庄里养殖的松子鸡(鸡蛋)风味独特,农家乐食材原生态、烹饪老工艺,让你吃出老家的味道,老妈的味道。

走进农庄首先映入眼帘的是一条瓜果长廊,现在正值中秋时节,长廊上结满了各种形状的南瓜、丝瓜、冬瓜,还有可爱的葫芦,真是一大美景,市民可以开着车通过长廊开到山半腰的停车场上。在山上走走,庄主还为市民打造了休闲的娱乐设施,走得累了,这里有秋千,孩子、大人都可以玩,坐在上面,微风轻轻地吹着别有一番惬意。

这里的每个餐厅都是用玻璃封闭起来的小亭子,让顾客在享受美食的同时,还可以感受一下外边的风景,顾客也不用担心夏天热了冬天冷了,细心的庄主在每个亭子里都安装上空调。

如果饿了,就更不用担心了,这里有丰富的美食,来到这



泰兴农庄的特色景观:瓜果长廊。

里您一定要炖一只地地道道的散养鸡,这里的散养鸡没有饲料的催养,都是在松柏树底下吃原生态的东西长大的,烹饪时更是采用原来农村的老手艺、老办法,不会添加香精之类的材料,采用庄园里修剪来的果树枝生火炖鸡,炖出来的鸡别有风味。农庄还特地请来了老厨师,为顾客挖掘整理了咸鱼、小豆腐等一系列农家经典菜。市民可以尽情享用。

说到这儿,您可能问主食有什么呢?这里的主食更是风味独特,有黑豆饼子配咸鱼。谈笑中吃着黑豆饼子和咸鱼勾起您儿时的记忆,多么美的画面,沁人心脾。庄主还为顾客准备了甜沫、南瓜饼、韭菜饼等。像韭菜、南瓜等食材都是山庄自

己种的无公害蔬菜,顾客可以放心食用。

那么酒足饭饱之余您还可以干些什么呢?比如说顺便采摘些晚秋黄梨、韭菜、花生、核桃等,可以送亲戚送朋友,优惠多多哦。

订餐电话:15665896399, 13969072407, 13361005289
地址:长清城南三朱村东,三顺达驾校东南。

路线一:从长清区公安局南路口沿经十西路到城南陈庄路口,向马山方向行500米左转去三顺达驾校方向到头,再右转,左转泰兴农庄即是。

路线二:从长清区银东生态园向东南过济荷高速桥,向右转过山峪村到水泉峪村头小桥右转弯泰兴农庄即是。

农民鼓掌致谢“创业辅导师”

农广校让他们中不少人成了创业明星

本报9月10日讯(通讯员 刘学谦 记者 董从哲)教师节,来自长清区各乡镇的数十名“农村能人”特意在培训班座谈会上热烈鼓掌,感谢为他们的创业付出了辛勤汗水的省市农广校的领导和专家。10日上午,在长清区农广校举办的最近一期农村创业培训学员座谈会上,他们交流体会,分享创业经验,同时向各位专家老师请教问题。长清区今年5月起举办了创业农民培训班,不少有创业想法的农民受益匪浅。

座谈会上,学员介绍自己,分享经验,在万德经营茶园的学员刘光荣说,创业不容易,尤其是在目前的农村,很多年轻人出去打工了,找人干活都不容易。他发现,一些农村人更愿意以承包地的模式在茶园干活,这样他们就可以灵活安排工作时间,既可以为茶园工作,也可以抽空干自己家地里的活了。这样两不误,雇工相对来说就容易多了,这个经验可以为其他创业需要雇工的学员提供借鉴。也有不少学员提出了许多需要政府和相关部门协助解决的问题。一位养殖芦花鸡的学员坦率透露,他养了很多只鸡,感觉行政审批手续很难办,比如动检手续,还有环评,都是比较难办的。另外,他们更乐于向科研院所学习相应技术,可是感觉作为农村创业者很

难和院校对接,这需要相关部门牵个头才好。张夏镇上龙村的齐明贵已经是创业明星,他乐于学习科学技术,积极参加技术培训的故事上过很多报纸。他在发言中说,在农广校举办的培训班里确实学到了很多,他种了160亩核桃,都是改良过的好品种,在区里相关政策鼓励下,下一步他还准备搞养殖。提到今年的夏季天旱,他感受尤深。会上的专家建议他可以尝试水肥一体化,走节水节能农业的路子。

与会专家和创业培训师的发言吸引了各位学员。区农委主任曹玉新告诫参会的农民朋友,确定欲从事的产业时,要认真学习相关政策,哪些是国家给予支持和照顾的,在营销方面,建议除坚持传统的优质优量之外,还要注重新型电商模式的结合。如果主动放弃了电商模式,现在的形势下就很难站上营销的高地。“今后,我们还要积极利用农广校这个服务平台,尽心尽力为大家服务,沟通解决相关问题,争取相应政策支持。当好媒人搭好桥。”长清区农广校校长王桂军介绍,这次创业培训会其实也是创业农民培训的一部分,通过座谈会给各位学员之间创建一个交流平台,加强对培训农民的跟踪服务、指导,共同解决他们在农村创业中遇到的难题。

蓝格红木家具 答谢新老客户的厚爱 厂家让利到家 另有精美礼品赠送

大红酸枝、黑酸枝、缅甸花梨、 刺猬紫檀、数十种系列、上百款产品



(进店以实物为准)

地址:长清区大学路恒大绿洲对过蓝格红木家具
电话: 87205528 13153177561



蓝格红木家具

喜迎中秋节